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1. Vorstellung des GEbKri 

Der GEbKri ist die offizielle Interessenvertretung der städtischen Kinderkrippeneltern und – 

kinder gegenüber der Stadt München.  Wir sind offen für Fragen der Elternbeiräte und Eltern. 

Hauptthemen sind: Zusammenlegung im Optimierten Regiebetrieb, Streikthemen, 

Gebührensatzung, Satzungen. 

Kontakte über die im Internet www.gebkri.de veröffentlichten Kontaktwege. 

Unsere nächsten Aktivitäten sind Termine mit Herrn Schweppe und Frau Hartl-Grötsch, die 

Themen oRB und Förderformel, und ein Elterninformationsabend am 14.3.  

 

2. allgemeine Themen 

Elternbüro  

Im Rahmen des  oRB wird in der Implerstr. 9 ein Elternbüro eingerichtet.  Dort werden 

verschiedene Ansprechpartner für Eltern, wie auch Herr Rosini, der mehrere Jahre die 

Elternarbeit für Kindergärten und Horte betreut, sitzen. Es wird auch einen Sitzungsraum 

geben, der jedoch zu klein für GEbKri-Sitzungen sein könnte, da wir öffentlich tagen.  

Deshalb sind wir noch am Planen, wo der Sitzungsraum für den GEbKri sein könnte. 

Der bisherige Raum in der Severinstr. steht nicht mehr zur Verfügung. 

 

Nächste Sitzungstermine 

Die Termine und der Ort der nächsten Sitzungen werden bekanntgegeben, wenn wir einen 

festen Sitzungsraum gefunden haben. 

 

Protokoll 

Das Protokoll der letzten Sitzung wird umgehend nachgereicht. Auf Grund des 

unvorhergesehenen Aufwands für die Förderformel ist es in den Hintergrund getreten. 

 

Spielgeld 

Spielgeld ist eine freiwillige Leistung. Nur in einigen Krippen wird dieses über den Elternbeirat 

erhoben. Im Gegensatz dazu werden in Horten und Kindergärten Beträge bis zu 10 Euro im 

Monat über die Erzieher eingesammelt. Wie bei Spenden kann für eine Spielgeldzahlung eine 

Quittung ausgestellt werden. 
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Spenden 

Eingenommene Spenden sollen zweckgebunden sein und stehen der Einrichtung für 

verschiedene Zwecke zur Verfügung.  

Spendenquittungen können zwar vom Elternbeirat bestätigt werden, eine Anerkennung 

durch das Finanzamt erfolgt aber nicht unbedingt. Bei Beträgen ab 100 Euro kann die Leitung 

die entsprechenden Unterlagen an das Sozialreferat schicken, dort werden dafür Quittungen 

ausgestellt.  

weitere Informationen enthält die Handreichung für Elternbeiräte, die sich zur Zeit im Druck 

befindet – Wir werden darüber informieren. 

 

Optimierter Regiebetrieb (oRB) 

Am 1. Januar startete der Optimierte Regiebetrieb Kindertagesbetreuung. Bis April bleiben 

die Strukturen für die Krippen erhalten, und sie werden entsprechend den 

Stellenbesetzungen und Umorganisationen angepasst.  

Für die Leitung des oRB ist die Besetzung noch nicht erfolgt. 

Hinweise zur Detailorganisation des oRB finden Sie auf unserer Internetseite bzw. direkt 

unter http://gebkri.free.fr/gebkri/downloads/10_10_08_SCU_F5.pdf 

 

3. Förderformel 

 

Die Münchner Förderformel wurde am 11.1.2011 vom Bildungs- und Sportausschuss 

beschlossen und muß noch formell vom Stadtrat beschlossen werden.  

Wir haben die Beschlußvorlage am 22.12. erhalten. Damit war es zu spät, in Diskussion mit 

Eltern zu treten.  

Wir haben kein Recht auf Stellungnahme erhalten, haben durch Frau Petra Nass aber die 

Möglichkeit des Rederechts genutzt. Der Wortlaut der Rede wird auf unsere GEbKri-Seite 

Eingestellt.  

Die Beschlußvorlage mit der Förderformel, Fördervoraussetzungen, … 

finden Sie im Rathausinformationssystem unter 

http://www.ris-muenchen.de/RII2/RII/ris_vorlagen_dokumente.jsp?risid=2150061 

 

 

 


